



## **33-летний житель Элисты признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Собранные следственным отделом по городу Элиста следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего жителя Элисты. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что днем 31 мая 2019 года обвиняемый, находясь в одном из кабинетов административного здания Управления МВД России по городу Элисте на почве внезапно возникших личных неприязненных отношений нанес удар кулаком по лицу и грудной клетке сотруднику полиции, после этого был выведен на улицу, где продолжая свои преступные действия, вновь нанес потерпевшему два удара кулаком в область лица.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 3 года 6 месяцев условно с испытательным сроком 2 года.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

Приговор суда в законную силу не вступил.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1521516>